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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 1 

ESTRUTURANTE DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO COM LINHA 2 

DE FORMAÇÃO EM SISTEMAS AGROINDUSTRIAIS DO CAMPUS 3 

LAGOA DO SINO 4 

Aos nove dias do mês de março do ano de 2016, às oito horas, reuniram-se, 5 

ordinariamente, na sala 104 do bloco de salas de aula os membros do Núcleo 6 

Docente Estruturante (NDE) do Curso de Administração com linha de formação 7 

em Sistemas Agroindustriais da Universidade Federal de São Carlos (UFSCar) 8 

campus Lagoa do Sino. Dando início aos trabalhos, o Prof. Dr. Ricardo Serra 9 

Borsatto fez uma rememoração da origem do Projeto Pedagógico de Curso (PPC), 10 

justificando a importância desse conhecimento para que todos os membros 11 

pudessem se situar e partir do mesmo ponto, estando em melhores condições de 12 

dar suas contribuições. Após sua fala introdutória, franqueou a palavra e ouviu dos 13 

docentes muitas dúvidas. Os docentes, por unanimidade, consideraram relevante 14 

conhecer a gênese da proposta metodológica do curso, em outras palavras, o 15 

sistema de eixos: como surgiu, quais os embasamentos teórico-metodológicos, 16 

entre outros aspectos. Assim sendo, deliberou-se que fosse solicitada à Pro-17 

Reitoria de Graduação (ProGrad) a indicação de uma pessoa que pudesse, em 18 

uma reunião com os docentes,trazer esclarecimentos das dúvidas ora 19 

apresentadas. Sugeriu-se, dentro das possibilidades, a ProfªEmília, que já ocupou 20 

o cargo de pró-reitora de graduação e acompanhou o desenvolvimento do PPC do 21 

Curso de Administração, desde suas primeiras etapas. Na sequência, a convite do 22 

Prof. Ricardo Borsatto, fizeram-se presentes os Técnicos Administrativos João 23 

Paulo, Tecnólogo em Agronegócios e Daniel Mendes, Zootecnista que, após 24 

apresentação pessoal, fizeram uma rápida exposição dos trabalhos de 25 

pesquisa/extensão que desenvolvem com docentes e discentes de outros cursos, 26 

com o objetivo de estabelecer uma integração entre os trabalhos de campo da 27 

universidade e o curso de Administração. Retomando a palavra, o Prof. Ricardo 28 

reiterou a importância dessa primeira reunião que teve como objetivo primordial o 29 

estabelecimento de diretrizes e critérios de trabalho, além da formulação de uma 30 

agenda oficial de reuniões do Núcleo. Preliminarmente, estabeleceu-se uma pauta 31 

para futuras discussões/debates, notadamente quanto à integração entre os 32 

conteúdos, perfil almejado do egresso, aplicabilidade do PPC à realidade do 33 

Brasil, entre outros.Finalizando, o Prof. Ricardo Borsatto agradeceu a presença e 34 

participação de todos, declarando encerrada a sessão às  dez horas e, para 35 

registrar esses fatos, eu, Ilka de Oliveira Mota, lavrei a presente ata que vem 36 

assinada por mim e pelos demais presentes. 37 

Prof. Dr. Ricardo Serra Borsatto________________________________________ 38 
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